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Výluka na trati 280 Vsetín – Horní Lideč – Střelná: 

řešení dopravní obslužnosti 

Zlín – 26. ledna 2026 — V pondělí 16. února 2026 bude zahájena dlouhodobá výluka na 

železniční trati 280 v úseku Vsetín – Horní Lideč – Střelná. Téměř celý rok, až do poloviny 

prosince 2026, bude na trati vyloučen veškerý provoz. Koordinátor veřejné dopravy Zlínského 

kraje (KOVED) proto zajistí dopravu v dotčených obcích autobusy Integrované dopravy 

Zlínského kraje (IDZK). Prostřednictvím autobusů zajistí KOVED také přeshraniční dopravu 

mezi Horní Lidčí a slovenským Púchovem.  

Organizace autobusové dopravy 

„Místo osobních vlaků linky S2 v úseku Vsetín – Horní Lideč – Střelná posílíme stávající 

autobusové linky IDZK 101 Vsetín – Horní Lideč – Valašská Senice a 100 Valašské 

Klobouky – Horní Lideč – Vsetín. Vybrané posílené spoje budou zrychlené, nebudou 

zastavovat na všech zastávkách na trase, a to kvůli zajištění přestupů na navazující spoje ve 

Vsetíně a v Horní Lidči,“ představuje jednatel společnosti KOVED Martin Richtar.  

Čtyři páry spojů linky 101 budou navíc prodlouženy ze Střelné až do Púchova, a to jako 

náhrada přeshraničního spojení osobními vlaky. Na slovenském území bude linka z licenčních 

důvodů označena číslem 901. „Většina těchto spojů pojede v úseku v celé trase zrychleně, tzn. 

že v každé obci zastaví jen na jedné vybrané autobusové zastávce, v Púchově pak budou 

zajíždět k železniční stanici,“ upřesňuje dále Martin Richtar.  

Za rychlíky Valašský expres bude vypravena náhradní autobusová doprava v úseku Vsetín – 

Púchov, přičemž zpravidla jeden z náhradních autobusů pojede pouze mezi Vsetínem a Horní 

Lidčí, další autobusy pak v celé trase až do Púchova. Kvůli návaznosti na rychlíky dojde 

k drobným časovým úpravám spojů linky 101 do Valašské Senice a linky 502 do Lačnova.  

Přestupní body 

V Horní Lidči bude přestupním bodem mezi jednotlivými spoji autobusová zastávka Horní 

Lideč, u železniční stanice, která je umístěna na silnici I/57.  

Ve Vsetíně budou autobusové linky 100 a 101 zastavovat na stávajícím autobusovém 

nádraží, náhradní autobusy za rychlíky Valašský expres pak budou mít stanoviště na zastávce 

Vsetín, Delta, která je u vstupu do podchodu na jižní (opačné) straně vlakového nádraží. 
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Okolní tratě 

Trať 283 Horní Lideč – Valašské Klobouky  

V době od 16. února do 1. července 2026 a znovu po letních prázdninách proběhne výluka také 

mezi Horní Lidčí a Valašskými Klobouky. V tomto úseku bude cestující místo vlaků převážet 

náhradní autobusová doprava zajištěná dopravcem Arriva vlaky.  

Autobusy náhradní dopravy, které budou navazovat na rychlíky Valašský expres, pojedou 

z Horní Lidče až do Bylnice (a opačně). Tyto autobusy nezajedou ve Valašských Kloboukách na 

vlakové nádraží, ale obslouží autobusové stanoviště na náměstí.  

Trať 282 Vsetín – Velké Karlovice 

Provoz vlaků na této trati bude zachován ve standardním režimu. 

Důvody výluky 

Správa železnic provede během výluky rozsáhlou modernizaci trati, zahrnující tyto práce: 

• rekonstrukci a stabilizace celého kolejového tělesa mezi Valašskou Polankou a Horní Lidčí;  

• modernizaci zabezpečovacího zařízení a zavedení systémů ETCS a GSM-R; 

• výměnu trakčního vedení a souvisejících staveb; konverzi napájení trakční soustavy; 

• obnovu mostních objektů a tunelů a cyklickou obnovu kolejí v celém úseku; 

• kompletní rekonstrukci kolejiště a staničních budov v Horní Lidči a Valašské Polance; 

• výměnu veškerého telekomunikačního kabelového vedení v celém úseku; 

• terénní, vegetační a odvodňovací úpravy podél celého úseku. 

Modernizační práce budou probíhat i na slovenské straně trati od státní hranice do Púchova. 

Cestujícím doporučujeme cestovat s určitou časovou rezervou pro případ ztráty přípoje. V Horní 

Lidči bude zajištěn přestup jen v omezeném časovém rozpětí, zpravidla 5 minut. Frekvence 

autobusových spojů v úseku Horní Lideč – Vsetín je však obousměrně dostatečně vysoká, 

takže v krátké době jede další spoj. Jízdní řády se mohou v průběhu výluky měnit v závislosti na 

nutných úpravách. Proto doporučujeme před cestou pravidelně sledovat aktuální informace o 

odjezdech spojů, zejména ve vyhledávači IDOS, na webových stránkách www.idzk.cz, na 

sociálních sítích IDZK a v informačních kanálech dopravců. 

Vždy aktuální informace k výluce budou k dispozici na webové stránce www.idzk.cz/vyluka-280.  

Kontakt pro média 
Mgr. Jan Malý 

vedoucí oddělení komunikace a propagace  
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